

ЭКСПРЕСС

ПОСЛЕДНИЙ МЕСЯЦ ОСЕНИ, СКОРО ЗИМА!



01.11.2024.

КРЕСТИНА ШЕСТАКОВА

А наши ребята на каникулах посетили океанариум, дельфинарий и пингвинарий в г.



Анапа. В Океанариуме рассматривали различных обитателей подводного мира, наблюдали за их поведением. В Дельфинарии увидели музыкальное представление, где дельфины "пели песни", "танцевали вальс", прыгали через планку и кольца. Дрессировщики показали свое мастерство и артистизм. Дети и их родители остались довольны и увезли с собой массу положительных эмоций.





Россия — это мы!» День народного единства воплощает в себе главные нравственные ценности нашего многонационального народа. Именно чувство духовной общности, гордости за свою страну, искреннее стремление сделать всё возможное для её процветания, объединяет наш народ во все времена. Предлагаем вам принять участие в акции «Россия — это мы!» и показать силу нашего единства!



11 ноября в нашей школе состоялся День правовой помощи детям. Учащихся посетили различные службы города, которые провели с детьми беседы разного характера. Учащиеся обсудили вред курения, злоупотребления алкогольной продукцией и ПАВ, а так же узнали о действиях при возникновении ЧС. Вспомнили свои права и обязанности, трудоустройство несовершеннолетних в период каникул.

Осенний бал!!!Осенняя краса!



14-15 ноября в школе состоялся грандиозный фестиваль "Осенний бал 2024". Осень! Удивительная пора! Это самое красивое время года. Осенний бал в школе - это красочное и запоминающееся мероприятие — отличная возможность для всех ребят проявить свои творческие способности, приобщиться к интересной коллективной деятельности, отдохнуть в кругу друзей. Мероприятие прошло в веселой и дружественной обстановке. Ребята получили не только массу положительных эмоций, но заряд отличного настроения.

КАК ПРИЯТНО НАСЛАЖДАТЬСЯ ТАЛАНТАМИ ДЕТЕЙ....

КРЕСТИНА
СТАНИСЛАВОВНА

Инспектор ПДН Новороссийского отдела ЛОМВД России на транспорте капитан полиции Маргарита Плотникова 18 ноября посетила наших школьников с беседой по правилам безопасного поведения на объектах ж/д транспорта, административной и уголовной ответственности среди несовершеннолетних. Также совместно с волонтерами ЗОД, в преддверии дня борьбы с курением (21 ноября) проведена беседа по профилактике и предупреждению распространения наркотиков среди молодежи.



Безопасность превыше всего...





В рамках Недели психологии мы провели замечательное мероприятие, направленное на развитие коммуникативных навыков, укрепление доверия и групповой сплоченности «Твори добро!». «Твори добро» – это не просто призыв, это глубокое философское утверждение, затрагивающее суть человеческого существования и его взаимосвязь с окружающим миром. Ребята рассуждали о том, что, помогая другим, мы не только делаем их жизнь лучше, но и меняем себя. Это влияет на наши отношения с окружающими, на нашу самооценку, на наше внутреннее состояние. Создавая добро вокруг себя, мы делаем мир лучше!



Елена Нагуч



Вот именно так выглядит Фургон Памяти

Они сражались за Родину!



Спасибо ребята вам за мирное небо над ГОЛОВОЙ.....



Сегодня в нашей школе состоялось патриотическое мероприятие, в память о ребятах, отдавших свой долг Родине во время СВО. На мероприятии перед учениками и педагогами выступили: наш односельчанин, доброволец, ополченец, волонтер Артур Дубов, заместитель командира авиационного полка Келенджеридзе Валерий Александрович, создатель первого мемориала в России погибшим воинам СВО, создатель фургона памяти Сергей Иванович Алечко. "Эти люди сражались за наши семьи, за наше будущее. Пусть их храбрость вдохновляет, а память о них живёт в наших сердцах. Мы обязаны поддерживать друг друга и не допустить, чтобы их жертвы были напрасны». Иногда меня спрашивают: «Иваныч, для чего всё это?» Для души и для памяти. Чтобы ушедшие ребята, их близкие знали, что они не забыты. Чтобы молодёжь понимала, что такое чувство Родины, мужество, патриотизм, долг. Чтобы каждый остановившийся у фургона человек мог не только отдать дань уважения павшим, но и задуматься о будущем, – говорит Сергей Алечко.



Заместитель командира авиационного полка Келенджеридзе Валерий Александрович провел с нашими ребятами беседу, рассказал о себе, о своем жизненном пути, о том как учился в авиационном училище, после которого длительное время служит Родине. На его счету сотни боевых вылетов... Гордимся! Так же наши ребята не упустили возможности и передали бойцам на передовую, через нашего добровольца Артура Дубова маленькие подарки. Девчонки, вместе с Анной Алексеевной сшили мешочки, которые наполнили чаем, щебрецом и маленькими угощениями!

Кристина Шестакова